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1. Resolve a equagao seguinte. €) -2l ~jo U= §-2&)
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Apresenta todos os céleulos que efetuares. &) 2 = ol [) o
Apresenta a solugao na forma de fragao irredutivel. > q— i 4

Prova de Aferigio 8° ano - 2016

2. A organizagio «Médico em Casas presta assisténcia médica ao domicilio. Os utentes pagam a consulta e

a deslocagao do médico. j0+0,4 0 2 ¢ 3 =)
Sabe-se que: =) 0 : U= 14-10 y
e o prego da consulta é 10 euros; ) (J/ an=9¢ z p- b%' A N=2v" }Z: L e

e cada quilémetro percorrido pelo médico na deslocagao é pago a 40 céntimos.

O Sr. Pereira adoeceu e recorreu aos servigos da organizagao «Médico em Casa». Pagou 18 euros pela
consulta e pela deslocacao do médico.

Quantos quilémetros percorren o médico nessa deslocacao?

Mostra como chegaste & tua resposta.
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4. Resolve a equagao seguinte. 4'(4 ) (4) 4
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Z)A opgh 5. Na tltima aula do terceiro perfodo, a turma da Margarida ofereceu & professora de Matemadtica um ramo
(mees -

constituido por tilipas vermelhas e tilipas brancas.

# S s 3
O ramo, formado por 18 tilipas, tinha mais 4 tilipas vermelhas do que brancas.
Quantas tilipas brancas tinha o ramo que a turma da Margarida ofereceu & professora?

| Mostra como chegaste a tua resposta. 7)\ D i LIS }I»ML P z‘u’,&/ %5 4/(.« oS
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6. O Jorge reside numa aldeia do norte de Portugal e vai frequentemente a Lishoa.
Quando o Jorge se desloca & velocidade média de 80km/h, demora mais uma hora do que quando se
desloca & velocidade média de 100km /h
Qual é a distancia, em quilémetros, que o Jorge percorre quando se desloca da sua aldeia a Lisboa?
Mostra como chegaste & tua resposta.
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7. Resolve a equagao seguinte: e vkl ot = 2= 3K~ 2 &
Sy 730 - Sie 3+l e
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Apresenta os cdleulos que efetuares. &7 3 M: 5— :(1 &= { g, ;l

&7 Teste Iix;t‘lsrmédio 8° ano - 27.04.2010
Teste Intermédio 8° ano — 30.04.2009

8. Ao vencedor de um torneio foi entregue um ramo de flores com 24 rosas amarelas e vermelhas.
O ramo tem mais 6 rosas amarelas do que vermelhas. N7 K peses Vegnatlbes = K
Quantas rosas vermelhas tem o ramo? N,J_,é;._ Ldw i 2 =
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Mostra como chegaste a tua resposta. s e e uca ackes = MEL
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9. Resolve a seguinte equagao: »
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10. O Paulo e o seu amigo Joao foram comprar teleméveis.
O Paulo gostou de um modelo que custava 75 euros e comprou-o com um desconto de (20%).
O Joao comprou um telemével, de um outro modelo, que s6 tinha de desconto (15%).
Mais tarde, descobriram que, apesar das percentagens de desconto terem sido diferentes, o valor dos dois

Apresenta os calculos que efectuares.

descontos, em euros, foi igual. 7( 0 Arscomls 2 250, 2 Uy is= 192
Casla U &Ay'.'[l/rwvr/o 2 Mfr{.d‘f/‘_ Fx92.
Quanto teria custado oftelemével do Jodo sem o des@ de 15% 7 T Taus

Apresenta todos os calculos que efetuares e, na tua resposta, indica a unidade monetaria. &l U= 109
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Exame Nacional 3° Ciclo —2007, 2* Chamada
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11. Qual é a solucio da seguinte equacao?
3B—5G+1) =0 &)

Apresenta todos os calculos que efetuares. &7 2 é £ b-%-0 &)
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